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Arkusz 1

Populacija........ TABELA ZBIORCZA WYNIKOW TESTOWANIA

Nazwa testu: "Funkcja liniowa; réwnanie prostej; uktady" Symbol testu:  TSW Wersja testu: A

Klucz testu djc|d|b|b|d|a|b|c|a |[b |a |d |b |a |a |[c |d |c |a |b |c |b |d |c ) OEQhYLer_‘iQKwadrat
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Rozwigzato
ogotem X - wynik surowy ucznia wyrazony w punktach
A k- liczba zadan w tescie
B
C D, -~moc réznicujgca zadania
D
E X = Z x/N - $rednia arytmetyczna
Opuscito
P =3 (x-xf/N - wariancja testu
g=1-p 7 7
w=p*q r, = (k/k-1)* (52 -y pq)/sz - rzetelnos¢ testu
L
S s =sOy1-r, - btad standardowy
Dso = L- N/2 ‘

p - tatwos¢ zadania (proporcja poprawnych rozwigzan dla kazdego zadania)
g - trudnos$c¢ zadania (proporcja niepoprawnych rozwigzan i opuszczen dla kazdego zadania)
w - wariancja zadania testowego

N - liczba badanych uczniéw
L - liczba rozwigzan zadania w lepszej (gérnej) potowie wynikéw testu
S - liczba rozwigzan zadania w stabszej (dolnej) potowie wynikow testu
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Rozwigzato
ogotem X - wynik surowy ucznia wyrazony w punktach
A k- liczba zadan w tescie
B
C D, -~moc réznicujgca zadania
D
E X = Z x/N - $rednia arytmetyczna
Opuscito
P =3 (x-xf/N - wariancja testu
g=1-p 7 7
w=p*q r, = (k/k-1)* (52 -y pq)/sz - rzetelnos¢ testu
L
S s =sOy1-r, - btad standardowy
Dso = L- N/2 ‘

p - tatwos¢ zadania (proporcja poprawnych rozwigzan dla kazdego zadania)
g - trudnos$c¢ zadania (proporcja niepoprawnych rozwigzan i opuszczen dla kazdego zadania)
w - wariancja zadania testowego

N - liczba badanych uczniéw
L - liczba rozwigzan zadania w lepszej (gérnej) potowie wynikéw testu
S - liczba rozwigzan zadania w stabszej (dolnej) potowie wynikow testu
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